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Цель:          Формировать первичные ценностные представления о семье, семейных традициях,                  

обязанностях. Развивать творческие, коммуникативные качества ребенка – свободное общение со 

взрослыми и детьми через театрализацию сказки. 

Предварительная работа:  

1. Беседы о семье, чтение сказок, рассказов стихов о семье. 

2. Прослушивание песен о папе, маме, бабушке, дедушке, о семье. 

3. Рассматривание сюжетных картинок о семье. 

Материал:    домик, ширма, костюмы курочки, петушка, цыплят. 

Ход занятия. 

Ведущая: В одном очень уютном доме-курятнике жил петушок со своей семьей: 

- Папа-петух (выходит кланяется); 

- Мама-курица (выходит кланяется); 

- Детки-цыплятки (выбегают). 

Ведущая: - Что же такое семья?  

Курица:  - Семья – это близкие и родные, те, кого мы любим, с кого берем пример. Это мама, папа, 

дедушка, бабушка, дети. Это те, о ком мы заботимся.  

Цыпленок 1.     Семья это радость тепло и уют. 

Семья это дом, тебя всегда ждут! 

Очень мы любим когда все собираются, 

Белою скатертью стол накрывается.  

Мама и папа, и братья, и я -  

мы называемся вместе семья. 

Цыпленок 2.     Маму очень я люблю,  

Папу очень я люблю.  

Цыпленок 3.     Мама нам печет коврижки.  

Папа нам читает книжки. 

Цыпленок 4.     Семья – это я, и меня называют:  

Цыпленок и Лапочка, Заинька, Птичка.  

Мне кто-то братишка, а кто-то сестричка.  

Семья - где все любят меня и ласкают.  

И лучше семьи ничего не бывает.  



Курица:   У нас в семье есть свои увлечения: кто-то вяжет, шьет, готовит, кто-то мастерит,                       

                  ремонтирует, водит машину, и, конечно, играет. 

Ведущая:  Послушайте внимательно и помогите мне отгадать - кто это?  

-  Он все может, все умеет,  

Всех храбрее и сильнее.  

Штанга для него как вата?  

Ну конечно это  ( папа ).  

-  Излучает она свет, от улыбки ямочка. 

   Никого дороже нет, чем родная ( мамочка ) .  

-  Сейчас вы мне скажите, кто выполняет эту работу – папа или мама?  

-   Стирает, водит машину, варит обед, ремонтирует все в доме, моет пол и посуду, воспитывает 

детей.  

В каждой семье случаются какие-нибудь истории. В нашей семье произошла следующая.  

           Курочка зовет своих цыплят, садится на лавочку, они рядом, и  она крыльями их накрывает.  

           Курочка: - Спите дочки, сыновья, подрастай моя семья. 

                               Спите цыпы-лапушки, баю, баю,  баюшки.  

                               Пусть минует деток горе, петух папа на заборе. 

                                Будет сторожить всю ночь, кукарекать он не прочь. 

Ведущая:  День пройдет, наступит ночь, часы бегут и сутки прочь.  

                    Цыплята на глазах растут, вместе с солнышком встают.  

                    Без забот то там, то тут травку, зернышки клюют.  

(Музыка: «Вышла курочка гулять». Курочка с цыплятами клюют зернышки.)  

Ведущая: Как-то раз весенним днем,  

                   Курочка покинув дом, были срочные дела…  

Курочка:  В магазин я пошла.  

(Курочка одевает шляпу, берет сумку,  уходит) 

Ведущая:  Петух отец семьи, крылышки сложил свои,  

                    Достойно нес он караул, головку свесил и уснул. 

( Цыплята балуются.)  

Цыпленок 1: Я здесь самый голосистый, ку-ка-ре-ку.  



Цыпленок 2: А я желтый и пушистый. 

Цыпленок 3: Клюв мой длинный всех острей. 

Цыпленок 4: Ну а я тебя сильней. 

(Цыплята машут головками и наклоняются)  

Цыпленок 1: А я видел червячков, пойдемте за мной далеко-далеко. 

Цыпленок 2: Разве можно уходить далеко от дома, вдруг мы потеряемся? 

Цыпленок 1: Ничего не случится. Мы погуляем и придем. 

(Цыплята друг за другом идут прочь) 

Ведущая: Не послушались цыплятки, ушли далеко от дома и заблудились. 

Появляется с покупками курочка. Петух сразу встрепенулся, по-хозяйски осмотрел все кругом и 

бросился к курочке. 

Петух: Здравствуй, курочка-хохлатка. 

Курочка: Петр, опять под солнцем спал ты сладко?  

Петух: Ошибаешься, не спал, я о жизни размышлял.  

Курочка: Знаю размышленья эти, а где дети? 

Петух:  Свою семью я берегу, гулять отправил на реку. 

Курочка: Ты говоришь, ушли они без тебя, совсем одни?! 

Ко-ко-ко… зачем ушли так далеко? Куд-куда, куд-куда….?  

Петух: Ой, что же я наделал? 

Курочка: Я песенку свою спою и сразу деточек найду: 

Вышла курочка гулять, милых деток поискать.  

Ко-ко-ко не ходите далеко, лапками гребите и домой спешите. 

(Цыплята бегут к маме-курочке и папе-петушку, обнимаются) 

Петушок: Вся семья вместе, так и душа на месте.  

Курочка:  Дети мои, разве можно одним так далеко уходить? Обещайте, что больше никогда не 

будете так делать.  

Цыпленок 1: Обещаем больше никогда не будем уходить одни.  

Ведущая:  Ну, вот и закончилась наша сказка. И мы хотим сказать, что наш Детский центр – это 

тоже большая и дружная семья, и мы хотим, чтобы в ней царил мир, лад и понимание. 



 

 


